ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮТАЗЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЮТАЗЫ АВЫЛ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

423962, Ютазы авылы, Дмитров урамы, 2 тел. 4-00-91 факс: 8 (85593) 4-00-93 РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЮТАЗИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

423962 с. Ютаза, ул. Дмитрова, д.2 тел. 4-00-91

факс: 8 (85593) 4-00-93

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 12

10.06.2021 года

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 29.01.2021 № 3 «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в Ютазинском сельском поселении Ютазинского муниципального района Республики Татарстан на 2021 год»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12 января 1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 18 мая 2007 № 196 «О мерах по реализации Федерального закона «О погребении и похоронном деле в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Ютазинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, принятого решением Совета Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан ОТ 17.07.2019 Исполнительный комитет Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Приложение № 1 и Приложение № 2 к Постановлению Исполнительного комитета Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 29.01.2021 №3 «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в Ютазинском сельском поселении Ютазинского муниципального района Республики Татарстан на 2021 год» изложить в редакции согласно Приложениям № 1 и № 2 к настоящему постановлению.
- 2. Обнародовать настоящее постановление на специальных информационных стендах на территории Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на официальном сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Ютазинского сельского поселения Отазинского муниципального района

Р.М. Галимов

Приложение № 1 к постановлению Исполнительного комитета Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от «10» июня 2021 г. № 12

Стоимость гарантированного перечня услуг по погребению с 01.02.2021 года

Наименование услуг	Стоимость услуг (в руб.)
1. Оформление документов, необходимых для	0,00
погребения	
2. Предоставление и доставка гроба и других предметов,	2654,45
необходимых для погребения	
3. Перевозка тела (останков) умершего на кладбище	754,12
4. Погребение (рытье могил и захоронение)	3016,41
Всего	6424,98

Приложение № 2 к постановлению Исполнительного комитета Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от «10» июня 2021 г. № 12

Стоимость гарантированного перечня услуг по погребению с 01.02.2021 года

Наименование услуг	Стоимость услуг (в
	руб.)
1. Оформление документов, необходимых для	0,00
погребения	
2. Облачение тела	608,75
3. Предоставление и доставка гроба и других	2045,71
предметов, необходимых для погребения	
4. Перевозка тела (останков) умершего на	754,12
кладбище	
5. Погребение (рытье могил и захоронение)	3016,40
Всего	6424,98